Pompa cyrkulacyjna WOMIX eco PRO

Przeznaczenie: ) )
iy Instalacje cyrkulacji cieplej wody uzytkowej.
Zastosowanie:
wom; Cyrkulacja wody w instalacjach grzewczych.

Modernizacja i budowa nowych instalacii.
Do budownictwa jedno- i wielorodzinnego.

Dane techniczne:

Wydajnosc: do1m’/h
IZOLACJA ORAZ Wysokos¢ podnoszenia: doTm

ZAWOR ZWROTNY GRATIS!!! Napiecie zasilania: jednofazowe 200-240V 50/60 Hz
Moc: gw
Maksymalne cisnienie pracy: 10 bar
Temperatura pompowanego medium: od +2°Cdo 95 °C
Klasa ochrony: IP 44
Wymiar montazowy: 65 mm
Wymiar przylgczy: GW1/2"xGW1/2"
Masa: 0,75 kg
Korpus: mosiqdz
Wirnik: stal nierdzewna/karbon/kompozyt
toiysko: ceramika
Uszczelnienie: EPDM

Pompa z automatyczna funkcja odpowietrzania i
trybem stand-by, a takze dioda LED dla wy$wietlania btedéw. Uszczelnienie Korpus pompy

Wirnik/ zespét wirnika

Piersciert gwintowany

Silnik z technologia ECM Ceramiczne fozysko

kulowe

www.womix.pl




WOMIX eco PRO
TABELE SPRAWNOSCI HYDRAULICZNE)

TYP ENERGIA Q=WYDAINOSC
POMPY POBIERANA  PREDKOSC 150 ' 0,03 | 0,06/ 0,08 0,11 0,14 019 022] 028 036 0,39
eco PRO MIN | MAX m’ho 01 02 03 04 05 07 08 10 13 14
230V 50Hz woow H = CALKOWITA WYSOKOSC SLUPA WODY W METRACH
26 27 min 020 0,18 015 0,10
15-1/65
59 | 75 max 1,05 104 1,0 094 086 076 046 0,25

Wydajnos¢ zgodnie znormg EN 16297-2.

niniejszego produktu

(1) Wspdtczynnik efektywnosci energetycznej.

Wymagania dyrektywy(WE) nr 641,/2009 i (WE) nr 622/2012:
a) wspétczynnik efektywnosci energetycznej: nie dotyczy niniejszego produktu
b)kryterium odniesienia do najbardziej energooszczednych pomp cyrkulacyjnych wynosi EEI< 0,20": nie dotyczy

<) informacje dotyczqce demontaiu, recyklingu, lub usuwania komponentéw i materialow na koniec viytkowania nalezy
postepowac zgodnie z obowigzujgcymi przepisami dotyczqcymi utylizacji odpadéw
d) ta pompa cyrkulacyjna przeznaczona jest wylgcznie do wody pitnej

www.womix.pl

Charakterystyki przeptywu pomp Womix Eco Pro 15-1/65

eco PRO 15-1/65

1ISO 9906:2012 - Grade 3B
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